

# 鲁山早产三胞胎引发关注

## 市志愿者协会通过公益平台为他们筹款

□记者 王春霞

本报讯 由于早产,三胞胎一生下来就进了重症监护室,平均每天的医疗费用在6000元左右,这对于鲁山县瓦屋乡羊坪村的贫困户耿书贵一家,无异于天文数字。为救活三孙儿,20多天来,耿书贵一直在四处奔波筹钱,甚至不惜高息贷款。昨天,本报关于早产三胞胎的报道引起读者关注,爱心网友纷纷为其捐款。

昨天上午,市民程先生看到晚报的报道后,第一个打进了晚报热线:“我想为三胞胎表示一

下心意,给每个孩子各捐100元,捐300元吧。晚上下班后,我会把钱送到医院。”随后,又有两位市民打热线表示要为三胞胎捐款,记者将三胞胎家人的电话转给了爱心市民。另有读者打来电话表示,他将早产三胞胎的报道转发朋友圈之后,有外地网友表示要捐款。

如果热心读者想帮助这个三胞胎家庭,可与三胞胎的父亲耿延辉联系(电话:15737577690),也可直接将捐款打入耿延辉的农行账户:6228480379178428171。

昨天接近中午,市志愿者协会的志愿者王华、胡克伟赶到平

煤神马医疗集团总医院新生儿重症监护室,给耿书贵和耿延辉送来了1万元救助款。王华把钱交到耿书贵手中说:“我们正通过腾讯公益平台为三胞胎募集善款,这是市志愿者协会预支给孩子的医疗费,先解决燃眉之急吧。”

耿书贵感动得热泪盈眶,连声道谢。耿书贵说,截至目前已花去十多万元,现在已经欠医院一万多元了。“这两天借不来钱,正在申请贷款,可贷款还没有下来。志愿者送来的钱真是雪中送炭。”

据了解,为了帮助这个处于困境中的家庭,市志愿者协会的志愿者前往医院对三胞胎的家

庭及治疗情况进行调查了解之后,已于12月11日通过腾讯公益平台发起了《早产三胞胎盼回家》公益募捐活动。

市志愿者协会负责人周俊范表示,此次募集的善款将全部用于三胞胎在新生儿重症监护室的医疗费用,“两天时间,爱心网友已通过平台为三胞胎捐款1.7万多元。我们期待社会爱心人士和企业能一起行善举,帮早产三胞胎渡过难关,让宝宝们早日回到妈妈的怀抱”。

追踪报道



## 兑换“和”字币

昨天上午9时许,在市区建设路与光明路交会处附近建行煤炭专业支行,一市民向记者展示已领到的“和”字币。

据该行工作人员介绍,当天市民已经预约了2000多枚。昨天发行的“和”字书法——楷书普通纪念币,面额为5元,与现行流通人民币职能相同。银行采取预约方式发行,每人预约、兑换限额为40枚。近期市民可携带身份证,在建行各支行兑换。 本报记者 张鹏 摄

## 外卖“火了” 方便面“渐凉”

昨天,在市区一家大型超市里,顾客从冷清的方便面销售区走过。

当天,记者从市区多家大型超市了解到,餐饮外卖业的不断扩大和日益快捷,给方便面销售带来了冲击。超市方便面的销售量比过去大幅下滑。

本报记者 李英平 摄



## 郟县集中发放 涉农维权案件执行款 农民工领回 200多万元欠款

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县人民法院举行新闻发布会,集中发放涉农维权案件执行款,共计2048万元。

在新闻发布会上,市县两级法院有关负责人分别将转账支票发放到王某等7位农民工代表手中。领到期盼已久的执行款后,农民工的脸上露出了笑容。随后,农民工代表将两面印有“人民的好公仆”“立法为民 执法为公”的锦旗送到法官手中,以表谢意。

据了解,自全省法院第九次“拖欠农民工工资案件集中办理”系列涉农维权活动开展以来,郟县法院共受理拖欠农民工工资案件150件,审结96件;申请执行40件,结案27件,为农民工追回劳动报酬264万余元。

## 团市委深入乡村 送温暖

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,共青团平顶山市委、共青团鲁山县委携手鲁山县人民医院、鲁山县林业局等单位,来到该县团城乡寺沟村,为村民提供专家义诊、农业技术指导等志愿服务,并为该村小学生带来了价值3.7万余元的冬衣、书包等礼物。

当天下午2点多,在寺沟村党群综合服务中心院内,鲁山县人民医院专家为村民进行了各项检查和诊断,受到村民欢迎。随后,团市委机关工作人员来到寺沟小学,将一批崭新的冬衣、书包、文具发放到123名贫困小学生手中。

## 郟县举行 韩愈与“神龟驿” 文化研讨会

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郟县御花园酒店,由河南查氏文化研究会主办的韩愈与郟县“神龟驿”文化研讨会举行。来自平顶山、许昌、汝州、郟县等地的学者、专家就韩愈与郟县“神龟驿”文化进行了交流。

据与会专家介绍,在郟县渣园乡、薛店镇一带,有“唐宋八大家”之首韩愈的活动踪迹。韩愈曾在郟县城西的唐代“神龟驿”作过一首《宿神龟驿李二十八冯十七》:“荒山野水照斜晖,啄雪寒鸦趁始飞。夜宿驿亭愁不睡,幸来相趁盖征衣。”据历史记载,“神龟驿”神龟被隋文帝杨坚所救封“天下杨兴”。

## 征集100名近视、弱视儿童免费治疗

### 我市启动“近视、弱视干预援助计划”

“孩子的弱视治了三五年,眼看就过12岁了,这可怎么办呢?”“治了两年,花了一两万元,孩子的弱视还是一点儿都没改善,钱花了不说,关键是耽误了治疗时间。”

类似的抱怨,在弱视孩子家长中很普遍。弱视的传统治疗手段不仅速度慢、效果差,而且孩子也不能坚持治疗,甚至有些治疗机构夸大效果、作出虚假承诺欺骗患者,这些都成了影响弱视治疗的负面因素。

国际最新研究发现,视神经细胞的发育和调节匹配、视网膜成像质量是弱视久治不愈的两大原因,运用国际

先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”能治愈弱视。

我国著名的眼视光专家、第四军医大学医院眼科主任、河南省青少年弱视防治基地专家团顾问徐渊教授解释,这是一种非接触性视力综合治疗法,通过训练大脑对图像的调节能力来优化视路传递网络,提升裸眼视力。此方法能最大限度地调动孩子的兴趣和在治疗中的主动性,弱视散光一般通过三至四次干预治疗,矫正视力就能大幅度提升。此方法还突破了传统12岁年龄的限制,对12岁以上的弱视患者也有疗效。

## 300度近视也可一夜摘镜

### “健康视力,光明未来”活动进行中

孩子近视后,仅仅依靠框架眼镜来矫正视力,可能会让近视度数以每年75至150度的速度增长。孩子近视后不仅要矫正视力,更重要的是控制近视度数的增长。

其实矫正近视并不难,关键是要选对矫正方法,控制近视度数的增加。现在许多家长把治疗孩子近视寄托在激光手术上,认为孩子成年后可以通过激光手术进行治疗,其实这也是一种错误的想法。患者近视度数过高或者角膜厚度达不到要求,是不适合接受激光手术的。目前针对青少年的近视防控,“角膜曲率复原技术”是国际上公认的有效方法。这种矫正近视的方法,在对孩子视力进行矫正的同时,还可以有效快速地控制近视度数的增长。

**角膜曲率复原技术不仅安全而且有效**  
角膜曲率复原技术在欧美已有30多

年的临床实践,是目前国际上公认的、先进的、有效的非手术矫正近视的技术。它根据近视用户的角膜几何和屈光度数设计一种特殊的硬性角膜接触镜,患者每天晚间佩戴,白天不用配戴眼镜,就能拥有清晰的视力,有效地遏制其近视度数的快速加深。相比激光手术,角膜曲率复原技术适用人群广,年龄局限小,效果不错,安全无风险。眼科专家认为,目前角膜曲率复原技术是理想的治疗近视的选择。

据了解,为了帮助更多孩子摆脱近视困扰,河南省近视防治基地与小树眼科视光门诊部联合开展“圆视力梦”公益活动,凡我市近弱视青少年儿童通过电话报名,可获得价值580元的八项免费视力检查(仅限前100名)。

报名电话:0375—2238998。

(牛瑛瑛)

## 法官突击执行 扣划“老赖”微信零钱

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区法院执行局出动4名干警,前往禹州市鸿山镇强制执行一起机动车交通事故责任纠纷案件,现场扣划被执行人手机中的微信零钱6200余元。因拒不履行法定义务,被执行人被实施司法拘留15日。

据悉,被执行人刘某家住石龙区高庄街道,因一起机动车交通事故责任纠纷案,法院于2015年3月判令其赔偿陈某损失6万余元。法律文书生效后,刘某拒不履行。当年12月进入强制执行程序后,执行局未查到可供执行财产。2016年3月,石龙区法院对刘某采取了司法拘留措施,拘留期间,刘某及家人仍未履行义务。被释放后不久,刘某举家外出,基本不和村民联系,法院与其失去联系。

近日,陈某向执行局反映,刘某在鸿山镇从事电动车销售、维修和废旧电池购销业务。石龙区法院工作人员前往刘某的现住地开展强制执行。执行干警现场搜出现金8600余元,扣押销售账簿6本。执行干警查看刘某手机,发现其微信钱包内有余额6200余元,往来“零钱明细”账目流水显示,近一年来刘某通过微信收支款项近8万元。执行干警当场将微信钱包余额悉数提取到法院账户,并扣押了刘某的手机和现场查处的现金。

因刘某有履行能力而拒不履行,石龙区法院当即对其采取了司法拘留措施。